

Стихотворение «Письмо пожарному»

Авт. учитель русского языка и литературы Несмачная Т.И.

Я к вам пишу, чего же боле..,
О чём молчать уж нету сил?!
Хочу поведать вам я вскоре
О тех, кто сердцу очень мил.

Поговорим мы о пожарных,
Сегодня речь пойдёт о них,
О людях смелых и надёжных,
Кто ценит в жизни каждый миг.

Профессия их так трудна и так опасна,
И от того они не заменимы.
Другим она и неподвластна,
Поэтому народом так любимы.

Они спешат ко всем на помощь,
Лишь пламя где-то полыхнёт,
Будь то малыш или котёнок,
Придёт пожарный и спасёт.

Уж сколько раз они тушили
Леса, таёжные, густые,
Спасая дикое зверье,
Так нежно, будто бы своё.

А счёта нет пожарам устраниенным.
Не для статистики их служба, для людей.
И столько доброты в глазах бездонных.
Пожарный - царь мирских огней.

Мы знаем номер их, для всей страны един
А потому не знают суety,
В любой пожар звоним мы им на ноль один
Придут на помощь смельчаки.

Спасибо говорим, за труд их необъятный,
За лес, потушенный и за спасенный дом,
За каждый подвиг трудный и фатальный
Благодаря, мы им, спокойно так живём.

Пожарный, как никто на свете
Ребячье сердце покорил.
Совет семейный утвердил:
Пойду в пожарные, друзья,
В ДЮП запишуся сегодня я.

Пожарный! Каждый должен знать
С работой справится на «5».